
สำนั ก
ง านอุต

สาหกรรมจั งหวั ดประจวบคี รี ขันธ์ประจำเดือน พฤศจิกายน 2566
ฉบับที่  :  11/2566

WEBSITE FACEBOOK E-BOOK



สารบัญ
ปลูกจิตสำนึกและส่งเสริมการท่องเที่ยวบ้านทุ่งน้อย หน้า 1

ดำเนินกิจกรรม “Big Cleaning Day และกิจกรรม 5ส.” หน้า 2

ร่วมตรวจข้อเท็จจริงข้อร้องเรียนกลิ่นรบกวน หน้า 3

ร่วมประชุมหุ้นส่วนการพัฒนาระหว่างกระทรวงมหาดไทย หน้า 4

ร่วมหารือแนวทางการพัฒนาและแก้ปัญหาสับปะรด หน้า 5

ตรวจเยี่ยมและให้คำแนะนำผู้ประกอบกิจการโรงงาน หน้า 6

สำรวจพื้นที่ประกอบการเหมืองแร่ หน้า 7

ร่วมต้อนรับรัฐมนตรีว่าการกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ หน้า 8

ร่วมโครงการสิ่งแวดล้อมและความปลอดภัย หน้า 9

ตรวจเยี่ยมกลุ่มสตรีทอผ้าบ้านเขาเต่า หน้า 10

ตรวจเยี่ยมพร้อมให้คำปรึกษาแนะนำร้านโขมพัสตร์ หน้า 11

ประชุมปรึกษาหารือการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของเกษตรกร หน้า 12

Big Cleaning Day และกิจกรรม 5ส. "บ้านพักดีไม่มีคนอยู่" หน้า 13

ร่วมการประชุมคณะกรรมการร่วมภาครัฐและเอกชน หน้า 14

ดำเนินกิจกรรม 5ส. หน้า 15

ร่วมรับฟังปัญหา ความทุกข์ร้อนของชาวสวนมะพร้าว หน้า 16

พิธีสวดพระพุทธมนต์และพิธีทำบุญตักบาตรถวายพระราชกุศล หน้า 17

ลงพื้นที่เข้าให้ความรู้ คำแนะนำ เกี่ยวกับ พ.ร.บ.แร่ พ.ศ. 2560 หน้า 18

ร่วมโครงการฝึกอบรมวิธีการเบิกจ่ายเงินเดือนและค่าจ้างประจำ หน้า 19

การประชุมชี้แจงการขึ้นทะเบียนสถานที่เก็บรักษาสินค้าปศุสัตว์ หน้า 20

ลงพื้นที่เพื่อหารือแนวทาง/ติดตามผลการดำเนินงาน หน้า 21

ร่วมชี้แจงให้คำแนะนำ ตามระเบียบ กฎหมาย หน้า 22

ร่วมประชุมกลุ่มย่อยและสัมภาษณ์เชิงลึกแต่ละจังหวัด หน้า 23



“Am
azing Abundant Sea”

ปลูกจิ ตสำนึกและส่งเสริ มการท่องเที่ยวบ้ านทุ่ งน้อย 
                 สำหรับงาน “Amazing Abundant Sea @ บ้านทุ่งน้อย” กิจการเพื่อสังคมแมสต์
ฮิวแมน (MAST Human) จัดขึ้นโดยการสนับสนุนของการท่องเที่ยวแห่งประเทศไทย (ททท.)
และบูรณาการความร่วมมือของจังหวัดประจวบคีรีขั นธ์  กระทรวงการท่องเที่ยวและกีฬา
กรมการปกครอง กรมสอบสวนคดีพิเศษ องค์การบริหารส่วนตำบลเขาแดง  ชุมชนประมง
พื้นบ้านทุ่งน้อย เยาวชนจากโรงเรียนในพื้นที่และเยาวชนจากสิงห์อาสา  อันเป็นโครงการที่
เป็นแบบอย่างของใช้การท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์เป็นแรงผลักดันในการป้องปรามปัญหาการ
ค้ามนุษย์และการแสวงหาประโยชน์ทางเพศจากเด็กทางออนไลน์ การสร้างความเท่าเทียม
ในการเข้าถึงทรัพยากร และการสร้างชุมชนเข้มแข็งโดยมีการบูรณาการความร่วมมือของ
ทุกภาคส่วน   รวมถึงการมีส่วนร่วมของชุมชนและเยาวชน    ภายใต้   concept   ของการ
อนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติทางทะเล     และการบริโภคอาหารทะเลอย่างรับผิดชอบ     คือ
“กินด้วย อนุรักษ์ด้วย ต้องช่วยกัน” 
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ดำเนินกิจกรรม “Big Cleaning Dayดำเนินกิจกรรม “Big Cleaning Day  

และกิจกรรม 5ส.”และกิจกรรม 5ส.”

นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ พร้อมด้วยข้าราชการและเจ้าหน้าที่ สำนักงาน

อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ดำเนินกิจกรรม “Big Cleaning Day และกิจกรรม 5ส.” ประจำเดือน

พฤศจิกายน 2566 โดยสำนักงานฯ ดำเนินกิจกรรม 5ส ทำความสะอาดบริเวณอาคารสำนักงานและบ้านพัก ตัด

แต่งกิ่งไม้ ต้นไม้ ตัดหญ้าบริเวณรอบสำนักงานฯ เพื่อให้บุคลากรร่วมกันทำความสะอาด พัฒนาสภาพแวดล้อมให้

เกิดบรรยากาศน่าอยู่ และเพื่อสร้างความสัมพันธ์อันดี ระหว่างบุคลากรภายในหน่วยงาน อีกทั้งยังช่วยส่งเสริมการ

พัฒนาภูมิทัศน์และสิ่งแวดล้อมของสำนักงานฯ ให้สวยงามและเป็นระเบียบเรียบร้อย

วันที่ 8 พฤศจิกายน 2566 เวลา 15.00 น.
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                     นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ พร้อมด้วยนายเจนวิทย์ ราชธา
หัวหน้ากลุ่มโรงงานอุตสาหกรรม  นายก้องภพ ภาคสุริยัน วิศวกรชำนาญการ  และผู้แทนสำนักงานทรัพยากรธรรมชาติ
และสิ่งแวดล้อมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ , องค์การบริหารส่วนตำบลกุยบุรี , สาธารณสุขอำเภอกุยบุรี , ผู้อำนวยการโรง
พยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลกุยบุรี   ร่วมตรวจข้อเท็จจริงข้อร้องเรียนกลิ่นรบกวน  บริษัท เอ็ม.ที.ปาล์มออยล์ จำกัด
อำเภอกุยบุรี จังหวัดประจวบคีรีขันธ์

วันที่  9  พฤศจิกายน 2566 เวลา 09.30 น.
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วันที่ 9 พฤศจิกายน 2566

              นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์       มอบหมายให้นางสาวชลธิชา     เขียวสง่า
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  ร่วมประชุมหุ้นส่วนการพัฒนา
ระหว่างกระทรวงมหาดไทย    และองค์การสหประชาชาติเพื่อ
การพัฒนาที่ยั่ งยืน ผ่านระบบวีดิทัศน์ทางไกล 

             ณ ห้องประชุมสิงขร ชั้น 3 ศาลากลางจังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์ โดยมี นายคมกริช เจริญพัฒนสมบัติ
รองผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์   เป็นประธาน
การประชุม
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          นางสุคนธ์ทิพย์  สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  พร้อมด้วย
นายเจนวิทย์  ราชธา หัวหน้ากลุ่มโรงงานอุตสาหกรรม วัดประจวบคีรีขันธ์  ,  ผู้ประกอบ
การโรงงานแปรรูปสับปะรด ร่วมหารือแนวทางการพัฒนาและแก้ปัญหาสับปะรดจังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์  ณ ห้องประชุม  บริษัท ปราณบุรี โฮเตอิ  จำกัด อำ เภอปราณบุรี  จังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์

ร่วมหารือแนวทางการพัฒนาและแก้ปัญหา
สับปะรดจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 

วันที่  9 พฤศจิกายน 2566 เวลา 13.30 น.
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               นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์
พร้อมด้วยนายเจนวิทย์  ราชธา   หัวหน้ากลุ่มโรงงานอุตสาหกรรม   นายก้องภพ 
ภาคสุริยัน วิศวกรชำนาญการ ตรวจเยี่ยมและให้คำแนะนำผู้ประกอบกิจการโรงงาน
ในการ ใช้งานระบบ i-Industry และการรายงานข้อมูลในหัวข้อ  i-single form
พร้อมทั้งติดตามค่าธรรมเนียมรายปีโรงงาน ในพื้นที่อ.ปราณบุรี จ.ประจวบคีรีขันธ์

ตรวจเยี่ยมและให้คำแนะนำผู้ประกอบกิจการโรงงาน
ในการใช้งานระบบ i-Industry และการรายงานข้อมูล

ในหัวข้อ i-single form 

วันที่ 9 พฤศจิกายน 2566 เวลา 15.30 น.
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สำรวจพื้นที่ประกอบการเหมืองแร่ 
ที่ผ่านการทำเหมืองแร่

วันที่ 14 พฤศจิกายน 2566 เวลา 09.00 น.

             นางสุคนธ์ทิพย์  สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบฯ  
มอบหมายกลุ่มอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่ โดยนายพงษ์รัตน์
เขียวภักดี นายช่างรังวัดชำนาญงาน ร่วมกับ เจ้าหน้าที่กรมอุตสาหกรรม
พื้นฐานและการเหมืองแร่   สำรวจพื้นที่ประกอบการเหมืองแร่ ที่ผ่านการ
ทำเหมืองแร่  ของนางฉลวย  ศรีสุวรรณ  อำเภอหัวหิน และลงพื้นที่เก็บ
ตัวอย่างน้ำขุมเหมืองเก่า   เพื่อวิเคราะห์คุณภาพของน้ำ  จำนวน  4  บ่อ
อำเภอปราณบุรี  เพื่อการเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการ    พื้นที่ขุม
เหมืองเก่า  ภายใต้โครงการเพิ่มประสิทธิภาพในการกำกับดูแล   ส่งเสริม
การรักษาคุณภาพสิ่งแวดล้อม   การประกอบการอุตสาหกรรมเหมืองแร่
และอุตสาหกรรมพื้นฐาน พื้นที่จังหวัดประจวบคีรีขันธ์
หน้า 7



วันที่ 14 พฤศจิกายน 2566 เวลา 13.00 น. 

          นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ พร้อมด้วย
นางจริยา  ศิวายพราหมณ์   หัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงาน    ร่วมต้อนรับรัฐมนตรี
ว่าการกระทรวงเกษตรและสหกรณ์   ( ร้อยเอก ธรรมนัส พรหมเผ่า)    ในการลงพื้นที่
ตรวจเยี่ยมและติดตามสถานการณ์พร้อมแก้ไขปัญหาด้านการเกษตรจังหวัดประจวบฯ
ณ   อาคารด่านพรมแดนสิงขร   จุดผ่อนปรนพิเศษด่านสิงขร  หมู่  6  ตำบลคลองวาฬ
อำเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์   จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   โดยมีนายกิตติพงศ์  สุขภาคกุล
รองผู้ว่าราชการราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ พร้อมหัวหน้าส่วนราชการ ร่วมให้การ
ต้อนรับฯ
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ร่วมโครงการสิ่งแวดล้อมและความปลอดภัย 

                     นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ,นางจริยา
ศิวายพราหมณ์  หัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงาน ,  นายเจนวิทย์  ราชธา  หัวหน้ากลุ่มโรงงาน
อุตสาหกรรม และนางสาวอารีวรรณ จินตะสะวิน  หัวหน้ากลุ่มส่งเสริมและพัฒนาอุตสาหกรรม
และเจ้าหน้าที่   สอจ.ประจวบคีรีขันธ์    มีสำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์ และหัวหน้าส่วนราชการในพื้นที่  ร่วมโครงการสิ่งแวดล้อมและความปลอดภัย
"อยู่เย็นเป็นสุข  ปลูกป่าเพิ่มพื้นที่สีเขียว ลดโลกร้อน"  ปลูกต้นไม้รวมจำนวน 500 ต้น  ร่วมกับ
บริษัท   โดลไทยแลนด์  จำกัด   โดยนายเทพฤทธิ์  วรรธนะพิศิษฏ์   กรรมการผู้จัดการบริษัทฯ
เป็นประธานในพิธี  ณ ศูนย์ปฏิบัติการจัดการที่ดินชัยพัฒนา-แม่ฟ้าหลวง อำเภอหัวหิน จังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์ 

"อยู่เย็นเป็นสุข ปลูกป่าเพิ่มพื้นที่สีเขียว"อยู่เย็นเป็นสุข ปลูกป่าเพิ่มพื้นที่สีเขียว  
ลดโลกร้อน"ลดโลกร้อน"

วันที่ 16 พฤศจิกายน 2566 เวลา 14.00 น. 
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วิส
าหกิ

จชุม
ชนกลุ่

มสตรีทอผ้าบ้านเขาเต่า

ผลิต
ภัณฑ์ผ้าฝ้า

ยทอมือ

MIND 4 มิติ

                      นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  พร้อมด้วย นางจริยา
ศิวายพราหมณ์ หัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงาน  นายเจนวิทย์ ราชธา หัวหน้ากลุ่มโรงงานอุตสาหกรรม  และ
นางสาวอารีวรรณ จินตะสะวิน หัวหน้ากลุ่มส่งเสริมและพั ฒนาอุตสาหกรรม และเจ้าหน้าที่สอจ.ประจวบคีรีขันธ์
ลงพื้ นที่ตรวจเยี่ยมพร้อมให้คำปรึกษาแนะนำ    แก่วิสาหกิจชุมชนกลุ่มสตรีทอผ้าบ้านเขาเต่า    ตำบลหนองแก
อำเภอหัวหิน   จังหวัดประจวบคีรีขันธ์    ประกอบกิจการผลิตภัณฑ์ผ้าฝ้ายทอมือ   ได้แก่    ผ้าขาวม้า   ผ้าพื้ น
ผ้ายกดอก  และผลิตภัณฑ์แปรรูปจากผ้า ผ้าทอบ้านเขาเต่า มีลวดลายที่ เป็นเอกลักษณ์เฉพาะ  คือลายทอผ้ารูป
กระดองเต่า และผ้าขาวม้าลายเก้ายก   โดยได้แนะนำนโยบาย  MIND 4 มิติ  ใช้หัว  และใจ  ปั้ น อุตสาหกรรมคู่
ชุมชน   แก่ผู้ประกอบการ   เพื่ อขับเคลื่อนให้สถานประกอบการสามารถดำเนินกิจการให้ประสบความสำเร็จทาง
ธุรกิจ ควบคู่กับดูแลสิ่งแวดล้อม กระจายรายได้สู่ชุมชน สร้างเศรษฐกิจชุมชนต่อไป

วันที่  16 พฤศจิกายน 2566 
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วันที่  16  พฤศจิกายน 2566  

ตรวจเยี่ยมพร้อมให้คำปรึกษาแนะนำตรวจเยี่ยมพร้อมให้คำปรึกษาแนะนำ

ร้ านโขมพัสตร์ร้ านโขมพัสตร์

               นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์  พร้อมด้วยนางจริยา ศิวายพราหมณ์ หัวหน้า
กลุ่มนโยบายและแผนงาน    นายเจนวิทย์  ราชธา หัวหน้ากลุ่ม
โรงงานอุตสาหกรรม    และ   นางสาวอารีวรรณ   จินตะสะวิน  
หัวหน้ากลุ่มส่งเสริมและพัฒนาอุตสาหกรรม      และเจ้าหน้าที่  
สอจ.  ประจวบคีรีขันธ์   ลงพื้นที่ตรวจเยี่ยมพร้อมให้คำปรึกษา
แนะนำ    ร้านโขมพัสตร์  ตำบลหนองแก  อำเภอหัวหิน จังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์  มีอัตลักษณ์สามารถบ่งชี้ถึงถิ่นฐาน   ท้องถิ่น  
ชาติพันธุ์ “ผ้าโขมพัสตร์”  ซึ่งมีความโดดเด่น  เป็นภาพตัวแทน
ของอำเภอหัวหิน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นผลิตภัณฑ์ที่มีชื่อ
เสียง   ชิ้นงานมีความพิถีพิถัน   มีเอกลักษณ์เฉพาะบ่งบอกถึง
ความเป็นไทย    และเมื่อนึกถึงสินค้าหัตถกรรม   อำเภอหัวหิน
จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   “ลายผ้าโขมพัสตร์   มีความสวยงาม
และมีเอกลักษณ์เฉพาะตัวไม่เหมือนใคร” โดยได้แนะนำนโยบาย
MIND   4   มิติ   ใช้หัว   และ  ใจ  ปั้นอุตสาหกรรมคู่ชุมชน   แก่
ผู้ประกอบการ    เพื่อขับเคลื่อนให้สถานประกอบการ  สามารถ
ดำเนินกิจการ ให้ประสบความสำเร็จทางธุรกิจ    ควบคู่กับดูแล
สิ่งแวดล้อม กระจายรายได้สู่ชุมชนสร้างเศรษฐกิจชุมชนต่อไป
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            นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  พร้อมด้วยนางจริยา ศิวายพราหมณ์  หัวหน้ากลุ่ม
นโยบายและแผนงาน      และนายเจนวิทย์ ราชธา   หัวหน้ากลุ่มโรงงานอุตสาหกรรม   ร่วมประชุมปรึกษาหารือการแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนของเกษตรกรผู้ปลูกมะพร้าว      แนวทางการส่งเสริมพัฒนาพืชเศรษฐกิจของจังหวัด   "มะพร้าว"    เพื่อทราบ
สถานการณ์การผลิตมะพร้าว ลงพื้นที่ตรวจเยี่ยมกระบวนการแปรรูปมะพร้าว ณ บริษัท เทพผดุงพรเกษตรอุตสาหกรรม จำกัด  
อำเภอทับสะแก จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ประกอบกิจการ กะเทาะปอกเปลือกและทิวมะพร้าว   มีว่าที่พันตรี อดิศักดิ์ น้อยสุวรรณ
รองผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบฯ    รักษาราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  นำหัวหน้าส่วนราชการที่เกี่ยวข้อง
เข้าร่วมประชุมและลงพื้นที่ด้วย

วันที่ 16 พฤศจิกายน 2566

หน้า 12



         นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ พร้อมด้วยข้าราชการ
และเจ้าหน้าที่ สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ดำเนินกิจกรรม Big Cleaning Day
และกิจกรรม 5ส. "บ้านพักดีไม่มีคนอยู่" โดยร่วมกันทำความสะอาดบ้านพักว่างแต่ไม่มีคนพักอาศัย
และตัดหญ้าบริเวณบ้านพัก   เพื่อให้บุคลากรร่วมกันทำความสะอาด  พัฒนาสภาพแวดล้อมให้เกิด
บรรยากาศน่าอยู่ และเพื่อสร้างความสัมพันธ์อันดี ระหว่างบุคลากรภายในหน่วยงาน อีกทั้งยังช่วย
ส่งเสริมการพัฒนาภูมิทัศน์และสิ่งแวดล้อมของสำนักงานฯ ให้สวยงามและเป็นระเบียบเรียบร้อย

ณ สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์

วันที่ 15 พฤศจิกายน 2566 เวลา 15.00 น.

"บ้านพักดีไม่มีคนอยู่"

BIG CLEANING DAY
และกิจกรรม 5ส. 
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                 นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้นางจริยา ศิวายพราหมณ์
หัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงาน  เข้าร่วมการประชุมคณะกรรมการร่วมภาครัฐและเอกชนเพื่ อพัฒนาและแก้ไขปัญหาทาง
เศรษฐกิจจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  หรือ กรอ. ครั้งที่ 6/2566  มีกรรมการภาครัฐ หัวหน้าส่วนราชการ  กรรมการผู้บริหาร
ภาคเอกชน และผู้เกี่ยวข้องเข้าร่วมประชุม  ณ  ห้องประชุมช่องกระจก  ชั้น  4  ศาลากลางจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยมี
นายคมกริช เจริญพัฒนสมบัติ รองผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธาน
               ที่ประชุม กรอ.จังหวัดฯ  ยังได้พูดคุยเกี่ยวกับประเด็นการจูงใจให้สายการบินต่างๆ มาเปิดให้บริการเส้นทาง
บินในประเทศ   ที่ท่าอากาศยานหัวหินเพื่ อประโยชน์ด้านการท่องเที่ยว   และการเร่งรัดพัฒนาปรับปรุงท่าอากาศยานหัวหิน
ให้ได้มาตรฐานสากลเพื่ อรองรับเส้นทางบินระหว่างประเทศ รวมถึงการขับเคลื่อนพัฒนาท่าเรือประจวบคีรีขันธ์ ต.แม่รำพึง
อำเภอบางสะพาน เพื่ อใช้ประโยชน์ทางเศรษฐกิจให้เต็มศักยภาพ  และการแก้ไขปัญหาประชากรลิงแสมที่สร้างความเดือด
ร้อนต่อชุมชน   โดยเฉพาะที่เขาช่องกระจก  อำเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์  และที่เขาตะเกียบ  เขาหินเหล็กไฟ  อำเภอหัวหิน
โดยที่ประชุมเห็นควรให้มีการตั้งคณะทำงานแก้ไขปัญหาเรื่องนี้อย่างจริงจัง หลังจากที่เคยมีความพยายามแก้ปัญหาเรื่อง
นี้มานานแต่ยังไม่มีความคืบหน้ามากนัก โดยจะต้องเชิญภาคส่วนที่เกี่ยวข้องทุกฝ่ายมาร่วมเป็นคณะทำงาน

วันที่ 22 พฤศจิกายน 2566 เวลา 13.30 น.
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             นางสุคนธ์ทิพย์  สินวิวัฒนากูล  อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ พร้อมด้วยข้าราชการ
และเจ้าหน้าที่ สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  ดำเนินกิจกรรม   5ส.  โดยร่วมกันเก็บ
กวาดใบไม้ กิ่งไม้     บริเวณด้านหน้าเสาธงและด้านหน้าอาคารสำนักงานฯ     เพื่อให้บุคลากรร่วมกัน
ทำความสะอาด     พัฒนาสภาพแวดล้อมให้เกิดบรรยากาศน่าอยู่     และเพื่อสร้างความสัมพันธ์อันดี
ระหว่างบุคลากรภายในหน่วยงาน   อีกทั้งยังช่วยส่งเสริมการพัฒนาภูมิทัศน์และสิ่งแวดล้อม   ของ
สำนักงานฯ ให้สวยงามและเป็นระเบียบเรียบร้อย 

วันที่ 22 พฤศจิกายน 2566 เวลา 15.30 น.
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วั นที่ 23 พฤศจิกายน 2566 

ร่วมรับฟังปัญหา ความทุกข์ร้อนของชาวสวนมะพร้าว
 ในเวทีสร้างการรับรู้การส่งเสริม พัฒนาและแก้ไขปัญหาการผลิต

การตลาดมะพร้าว

              นางสุคนธ์ทิพย์   สินวิวัฒนากูล    อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์    พร้อมด้วย
ข้าราชการและเจ้าหน้าที่    สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์    ร่วมรับฟังปัญหา
ความทุกข์ร้อนของชาวสวนมะพร้าว ในเวทีสร้างการรับรู้การส่งเสริม พัฒนาและแก้ไขปัญหา
การผลิต การตลาดมะพร้าว    ในพื้นที่จังหวัดประจวบคีรีขันธ์     ณ     ศาลาประชาคมหมู่บ้าน
ตะเคียนสองพี่น้อง หมู่ที่ 8 ตำบลธงชัย อำเภอบางสะพาน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยมี ว่าที่
พันตรี อดิศักดิ์ น้อยสุวรรณ รองผู้ว่าราชการจังหวัด  รักษาราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์ ,  พ.อ.วีรชัย ศิระสากร  รอง  ผอ.รมน.จังหวัด ป.ข. ,  นายชาติชาย ศรีษะนอก
เกษตรจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ , นายวิโรจน์  ชูแก้ว ปลัดอำเภอบางสะพาน  รักษาราชการแทน
นายอำเภอบางสะพาน ,  นางสาวสมหญิง ปานทอง  นายก  อบต.ธงชัย ,  กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน  ,
ตัวแทนชาวสวนมะพร้าว ชาวสวนมะพร้าวในพื้นที่และบริเวณใกล้เคียง และหน่วยงานภาครัฐ
ที่เกี่ยวข้อง เข้าร่วม
              โดยในวันนี้ สำนักงานเกษตรจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ร่วมกับ ศทอ.สุพรรณบุรี ให้การ
สนับสนุนแมลงศัตรูธรรมชาติ จำนวน 120,000 ตัว แจกจ่ายให้กับชาวสวนที่มาในวันนี้ พร้อม
ให้ความรู้กับชาวเกษตรกรในพื้นที่ อีกทั้งยังให้ชาวสวนมะพร้าวที่ได้รับผลกระทบได้พูดคุยถึง
ปัญหา ความทุกข์ร้อนใจ และความต้องการของชาวสวนมะพร้าวในพื้นที่จังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์ ที่อยากให้ภาครัฐเร่งเข้าไปแก้ไขปัญหา
สำหรับเวทีสร้างการรับรู้การส่งเสริม   พัฒนาและแก้ไขปัญหาการผลิต การตลาดมะพร้าว ใน
พื้นที่จังหวัดประจวบคีรีขันธ์      จัดขึ้นเพื่อเป็นการสร้างการรับรู้และรับฟังประเด็นปัญหาจาก
เกษตรกรผู้ปลูกมะพร้าว ในการขับเคลื่อนงานให้เกิดประสิทธิภาพตรงตามความต้องการของ
เกษตรกร หน้า 16



พิธีสวดพระพุทธมนต์และพิธีทำบุญตักบาตรถวายพระราชกุศล
เนื่องในวันสมเด็จพระมหาธีรราชเจ้า ซึ่งเป็นวันคล้ายวันสวรรคตของพระบาท

สมเด็จพระมงกุฎเกล้าเจ้าอยู่หัว พระผู้พระราชทานกำเนิดลูกเสือไทย
เนื่องในวันสมเด็จพระมหาธีรราชเจ้า ซึ่งเป็นวันคล้ายวันสวรรคตของพระบาท

สมเด็จพระมงกุฎเกล้าเจ้าอยู่หัว พระผู้พระราชทานกำเนิดลูกเสือไทย
วันที่ 25 พฤศจิกายน 2566 ณ บริเวณศาลหลักเมืองประจวบคีรีขันธ์

                     นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้นางจริยา ศิวายพราหมณ์
หัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงาน    พร้อมด้วยข้าราชการและเจ้าหน้าที่     สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 
ร่วมพิธีสวดพระพุทธมนต์และพิธีทำบุญตักบาตรถวายพระราชกุศล เนื่องในวันสมเด็จพระมหาธีรราชเจ้า ซึ่งเป็นวันคล้าย
วันสวรรคตของพระบาทสมเด็จพระมงกุฎเกล้าเจ้าอยู่หัว พระผู้พระราชทานกำเนิดลูกเสือไทย เพื่อให้ข้าราชการ เจ้าหน้าที่
บุคลากรทางการลูกเสือ  ลูกเสือ  เนตรนารี  และประชาชนจากทุกภาคส่วน  ได้ร่วมกันน้อมรำลึกถึงพระมหากรุณาธิคุณที่
ทรงประกอบพระราชกรณียกิจสำคัญนานัปการ   อันเป็นประโยชน์ต่อประเทศชาติ   ทั้งด้านศิลปวัฒนธรรม  การเมืองการ
ปกครอง    การศึกษา    และการลูกเสือของประเทศไทย     ณ     บริเวณหน้าศาลหลักเมืองประจวบคีรีขันธ์     อำเภอเมือง
จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยมี ว่าที่พั นตรี อดิศักดิ์ น้อยสุวรรณ  รองผู้ว่าราชการจังหวัด  รักษาราชการแทนผู้ว่าราชการ
จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธาน
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ลงพื้นที่เข้าให้ความรู้ คำแนะนำ 
เกี่ยวกับพระราชบัญญัติแร่ พ.ศ. 2560

                      นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ พร้อมด้วย
นางสาวกมลพร ศรีนวล หัวหน้ากลุ่มอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่  และนายพงษ์รัตน์
เขียวภักดี นายช่างรังวัดชำนาญงาน ลงพื้นที่เข้าให้ความรู้   คำแนะนำ เกี่ยวกับพระราชบัญญัติ
แร่ พ.ศ. 2560  โดยมีนายมนตรี  เชื้อวงศ์สกุล  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองตาแต้ม
และเจ้าหน้าที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองตาแต้มร่วมรับฟัง  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบล
หนองตาแต้ม อำเภอปราณบุรี จังหวัดประจวบคีรีขันธ์

วันที่ 27 พฤศจิกายน 2566 เวลา 11.00 น. 
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ร่วมโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการการปรับเงื่อนไข
วิธีการเบิกจ่ายเงินเดือนและค่าจ้างประจำ

วันที่ 29 พฤศจิกายน 2566

          นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้นางสาวธัญญาภรณ์ ปลาบู่ทอง
เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน ร่วมโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการการปรับเงื่อนไขวิธีการเบิกจ่ายเงินเดือน
และค่าจ้างประจำ เพื่อให้ส่วนราชการในจังหวัดประจวบคีรีขันธ์มีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับหลักเกณฑ์ เงื่อนไข  และราย
ละเอียดดังกล่าว ได้อย่างถูกต้อง และครบถ้วน ณ ห้องประชุมเกาะหลัก ชั้น 5  ศาลากลางจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  โดยมี
นางพิศมัย แก้วแจ่มใส คลังจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธานในการอบรมฯ
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ร่วมการประชุมชี้แจงการ
ขึ้นทะเบียนสถานที่เก็บ

รักษาสินค้าปศุสัตว์ 

วันนี้ 29 พฤศจิกายน 2566

            นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้นางขวัญจิต หนูอินทร์ นักวิชาการอุตสาหกรรม
ร่วมการประชุมชี้แจงการขึ้นทะเบียนสถานที่เก็บรักษาสินค้าปศุสัตว์ เพื่อควบคุมการเคลื่อนย้ายซากสัตว์ ณ ห้องประชุม ชั้น 2 สำนักงาน
ปศุสัตว์จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยมีนายทรงพล บุญธรรม ปศุสัตว์จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธาน
            ตามที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ได้มอบนโยบายและแนวทางการดำเนินงานในการปราบปรามการลักลอบนำเข้า
และส่งออกสินค้าผิดกฎหมายทั้งด้านพืช ประมง และปศุสัตว์ ให้สำนักงานปศุสัตว์จังหวัดและหน่วยงานที่เกี่ยวข้องปฏิบัติงานอย่าง
เคร่งครัด เพื่อลดความสูญเสียด้านเศรษฐกิจจากการถูกแทรกแซงกลไก ราคาตลาดอย่างเป็นรูปธรรม
           โดยในที่ประชุมวันนี้ ได้แจ้งเรื่องการขึ้นทะเบียนสถานที่เก็บรักษาสินค้าปศุสัตว์เพื่อควบคุมการเคลื่อนย้ายซากสัตว์ ซึ่งสถานที่เก็บ
สินค้า/ห้องเย็นที่ควรขึ้นทะเบียน ได้แก่ สถานที่สำหรับเก็บรักษาสินค้าโดยมีระบบควบคุมอุณหภูมิไม่ว่าโดยวิธีใดเพื่อป้องกันและรักษาคุณภาพ
สินค้า สำหรับการจัดเก็บเคลื่อนย้าย หรือจัดเก็บเพื่อจำหน่ายที่เป็นตู้คอนเทนเนอ หรือเป็นตู้คอนเทนเนอร์ประกอบที่มีกิจกรรมเก็บรักษาสินค้า
ปศุสัตว์ ขึ้นทะเบียนให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 1 ธันวาคม 2566 และให้ข้อแนะนำสำหรับสถานประกอบการ
           1. สถานที่จัดเก็บสินค้าจะต้องถูกสุขลักษณะ
           2. มีการบันทึกการรับสินค้าเข้าเก็บสินค้าและออกจากสถานที่เก็บสินค้า โดยจะต้องตรวจสอบย้อนกลับได้
           3. ก่อนนำสินค้า เข้า เก็บในสถานที่เก็บต้องมีใบอนุญาตเคลื่อนย้ายซากทุกครั้งและเก็บไว้เพื่อสำแดงแก่เจ้าหน้าที่เมื่อตรวจสอบ
           4. ก่อนนำสินค้า ออก จากสถานที่เก็บสินค้าต้องมีใบอนุญาตเคลื่อนย้ายซากทุกครั้งและเก็บ ไว้เพื่อสำแดงแก่เจ้าหน้าที่เมื่อตรวจสอบ
           5. กรณีเจ้าหน้าที่สงสัยเข้าตรวจสินค้าผู้ประกอบการสามารถแจ้งต่อเจ้าหน้าที่ได้ว่าสินค้าใดเป็นสินค้าส่วนไหนที่เก็บในห้องเย็น
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ลง
พื้น
ที่เพื่

อห
ารือแ

นวทาง/ติดตามผลการดำเนินงาน

                   นางสาวณัฎฐิญา  เนตยสุภา  รองปลัดกระทรวงอุตสาหกรรม  พร้อมด้วยนางสาวณิรดา วิสุทธิชาติธาดา ผู้ช่วย
ปลัดกระทรวงอุตสาหกรรม     ลงพื้นที่เพื่อหารือแนวทาง  /  ติดตามผลการดำเนินงาน  โครงการสร้างและพัฒนาเครือข่าย
อุตสาหกรรมรักษ์สิ่งแวดล้อม   และการใช้งานระบบมาตรฐานตรวจกำกับดูแลโรงงานอุตสาหกรรม   (ตรวจสุดซอย)    และ
เยี่ยมชมการดำเนินงานกลุ่มสมาชิกเครือข่ายอุตสาหกรรมรักษ์สิ่งแวดล้อมเพชรบุรี   ณ  ศาลาประชมคมชุมชนบ้านสะพาน
หิน พร้อมมอบโล่รางวัลเครือข่ายอุตสาหกรรมรักษ์สิ่งแวดล้อมดีเด่น และยอดเยี่ยม มอบโล่รางวัลธรรมาภิบาลสิ่งแวดล้อม
สถานประกอบการที่ผ่านเกณฑ์ ปี 2566 พร้อมทั้งชี้แจงแนวทางการดำเนินงานโครงการ ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2566
ไปพลางก่อน     และการรับฟังข้อเสนอแนะแนวทางการพัฒนาโครงการ     โดยนายพลาวุธ  วงศ์วิวัฒน์    ผู้อำนวยการกอง
ยุทธศาสตร์และแผนงาน   และนายดุสิต  อนันตรักษ์  ผู้อำนวยการศูนย์เทคโนโลยีและการสื่อสาร  สำนักงานปลัดกระทรวง
อุตสาหกรรม
                  ทั้งนี้มี นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ นางอทิตา กลิ่นสุวรรณ อุตสาหกรรม
จังหวัดเพชรบุรี    นายบุญสิทธิ์    เรืองผล    อุตสาหกรรมจังหวัดราชบุรี    นายพุทธิกรณ์   วิชัยดิษฐ    อุตสาหกรรมจังหวัด
สมุทรสาคร   นายอนิรุทธ์   โพธิหล้า   อุตสาหกรรมจังหวัดนครปฐม   และนางสาวลัดดาวัลย์ สันติภิญโญเลิศ  อุตสาหกรรม
จังหวัดสมุทรสงคราม ร่วมรับฟังพร้อมเจ้าหน้าที่  สอจ. ที่เกี่ยวข้อง  ณ   ห้องประชุมสำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดเพชรบุรี
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ร่วมชี้แจงให้คำแนะนำ ตามระเบียบ
กฎหมาย พระราชบัญญัติแร่ พ.ศ.2560

วันที่ 30 พฤศจิกายน 2566 เวลา 10.00 น. 

           นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบ
หมายให้  นายพงษ์รัตน์ เขียวภักดี นายช่างรังวัดชำนาญงาน  กลุ่มอุตสาหกรรม
พื้นฐานและการเหมืองแร่     เข้าร่วมชี้แจงให้คำแนะนำ     ตามระเบียบ    กฎหมาย  
พระราชบัญญัติแร่ พ.ศ.2560 ในการประชุมคณะกรรมการมวลชนสัมพันธ์  ครั้ง
ที่ 3/2566 บริษัท สหเฮงมายนิ่ง จำกัด ประทานบัตรที่ 33542/16470 ทำเหมืองแร่
หินประดับชนิดหินแกรนิต  ณ  ศาลาหมู่บ้านหุบผึ้ง  หมู่ที่  5  ต.ห้วยทราย อ.เมือง
จังหวัดประจวบคีรีขันธ์
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               นางสุคนธ์ทิพย์ สินวิวัฒนากูล อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้
นางจริยา  ศิวายพราหมณ์  หัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงาน   เข้าร่วมประชุมกลุ่มย่อยและ
สัมภาษณ์เชิงลึกแต่ละจังหวัด ในกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนล่าง  2  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์
ครั้งที่    1 / 2566    ในการให้ข้อมูลการประเมินผลโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2561-2565 ร่วมกับ มหาวิทยาลัยศิลปกร ซึ่งเป็นที่ปรึกษาการประเมินผล
แผนพัฒนากลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนล่าง  2 ณ  ห้องประชุมช่องกระจก ชั้น 4  ศาลากลาง
จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ อำเภอเมือง จังหวัดประจวบคีรีขันธ์

กลุ่มจังหวัด
ภาคกลางตอนล่าง 2

วันที่  30 พฤศจิกายน  2566 
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ที่ปรึกษาที่ปรึกษาที่ปรึกษา

นางสุคนธ์ทิพย์นางสุคนธ์ทิพย์นางสุคนธ์ทิพย์      สินวิวัฒนากูลสินวิวัฒนากูลสินวิวัฒนากูล

อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์

บรรณาธิการบรรณาธิการบรรณาธิการ

นางจริยานางจริยานางจริยา      ศิวายพราหมณ์ศิวายพราหมณ์ศิวายพราหมณ์

หัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงานหัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงานหัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงาน

ผู้จัดการผู้จัดการผู้จัดการ

นางสาวกรรณิกานางสาวกรรณิกานางสาวกรรณิกา      ปานใหญ่ปานใหญ่ปานใหญ่

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนนักวิเคราะห์นโยบายและแผนนักวิเคราะห์นโยบายและแผน


